



28 октября в Горловке были освящены купол и крест для колокольни Свято-Казанского храма. Чин освящения совершил настоятель храма протоиерей Василий Туренко в сослужении духовенства города. Освящение проходило при участии множества верующих. Сразу после этого рабочие приступили к поднятию купола.

Первый камень Свято-Казанского храма в Горловке был заложен в 2006 году на месте сгоревшей нетиповой церкви. К 2007 году были завершены все каменные работы, полностью возведены стены и своды. Площадь нового храма составила 300 квадратных метров, сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** ["Донбасс Православный"](#).

Храм будут венчать шесть золотых куполов. Они изготавливались на месте строительства бригадой из Ровенской области, специализирующейся на возведении храмов. Первые пять из них были подняты в 2009 году. Кресты для Свято-Казанского храма выкованы умельцами в Харькове. Теперь, после их поднятия, высота здания церкви составила 33 метра.